

Motor de busca: Serviços e lojas em Portugal

Farmácia Pacheco - Beja

Farmácia Em Beja



para ver ou fazer um comentário: 19/0	5/25tas: 48
Comentários: 0	Ver comentários
Votos: 6	Pontuação: 4.8

https://www.motordebusca.pt/farmacia/beja/farmacia-pacheco-beja_310789.php



Farmácia Em Beja

Farmácia Pacheco - Beja

Farmácia Pacheco em Beja Vazio: Um Atendimento de Excelência

A **Farmácia Pacheco** localizada em Beja Vazio se destaca pelo seu excelente atendimento e pela **acessibilidade** que oferece a todos os seus clientes. Se você está procurando uma farmácia onde pode realizar uma **visita rápida** e encontrar tudo o que precisa, este é o lugar certo.

Acessibilidade em Primeiro Lugar

Um dos pontos mais elogiados da Farmácia Pacheco é a **entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas**. Isso demonstra um

compromisso com a inclusão, proporcionando a todos os clientes um acesso fácil e seguro às instalações.

Pague da Maneira que Preferir

Na Farmácia Pacheco, você terá várias opções de pagamento. Aceitam **cartão de crédito** e **cartão de débito**, além de oferecer a comodidade dos **pagamentos por dispositivo móvel via NFC**. Essa flexibilidade permite que você escolha a forma de pagamento que mais lhe convém, tornando sua experiência ainda mais prática.

Planejamento e Atendimento Personalizado

Os clientes que frequentaram a Farmácia Pacheco destacam a simpatia e o profissionalismo da equipe. Um visitante comentou: "Fui a esta farmácia comprar medicamentos, e adorei todo o atendimento que tive quando estive nesta. Foram super simpáticos para comigo." Esse tipo de feedback é comum entre os que buscam um atendimento de qualidade e personalizado.

Conclusão

Se você está em Beja Vazio e precisa de uma farmácia que combine **acessibilidade**, excelente **atendimento** e diversas opções de **pagamento**, a Farmácia Pacheco é a escolha ideal. Visite e experimente um atendimento que faz a diferença!

Estamos localizados em

Praça Diogo Fernandes de Beja, Beja, - Portugal (PT)

A linha de contato do mencionado **Farmácia** é <u>+351284341282</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para +351284341282

O site é Farmácia Pacheco

Se precisar atualizar qualquer elemento que você acha está incorreto sobre esta página, por favor envie-nos uma mensagem e vamos corrigir rapidamente. Muito obrigado antecipadamente agradecemos.

Imagens



Farmacia pacheco beja

Tags

Cartão de crédito, Acessibilidade, Planejamento, Visita rápida, Cartão de débito, Entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Pagamentos por dispositivo móvel via NFC, Pagamentos

Conteúdo relacionado

- 3.5 * Beja Tavares De Castro Sociedade Farmacêutica S.a Rio De Mouro
- 4.4 * Farmácia Restelo Lisboa
- 3.7 * Farmácia Eusébio Lisboa
- 3.8 * Farmácia Paula de Campos Lisboa
- 3.7 * Farmácia Vasco da Gama Lisboa
- 3.8 * Farmácia Mundial Laboratórios A.b.c, Lda. Lisboa
- 4.7 * Farmácia Quintela Torres Vedras
- 4.9 * Farmácia Terraços do Almirante Odivelas Ramada
- 4.4 * Farmácia Paula Costa Bobadela
- 4.2 * Farmácia São João Lisboa

Categorias

armazém
campus corporativo
centro de saúde e beleza
centro médico público
distribuidora de produtos farmacêuticos
drogaria
empresa farmacêutica
estação de ônibus
farmácia
farmácia de medicamentos orgânicos
farmácia veterinária
farmácias
hipermercado
loja
loja de artigos domésticos
loja de artigos hospitalares
loja de artigos para reforma
loja de comidas naturais
loja de conveniência
loja de cosmético
loja de departamento
loja de descontos
loja de ervas
loja de ferragens
loja de ferramentas
loja de materiais de construção
loja de medicamentos fitoterápicos
loja de ração
loja de roupa
loja de variedades
loja de vitaminas e suplementos
parafarmácia
perfumaria
policlínica
restaurante português
shopping center
spa facial
supermercado
Ótica